

AUSZTRIÁBAN ÜLÉSEZETT A VILÁG TERMÉSZETVÉDELMI UNIÓ

A Világ Természetvédelmi Unió Pán-Európai Taggyűlése és Védett Területek Munkabizottsága összevont ülést tartott Ausztriában, a Wörtn-tó partján lévő Pörtschach üdülővárosban 2002. június 12-16 között.

A Világ Természetvédelmi Unió (IUCN) olyan világszervezet, amelynek államok és állami szervezetek, nemzeti és nemzetközi társadalmi szervezetek, valamint magánszemélyek egyaránt tagjai lehetnek. Szavazati joggal az első és második kategóriába tartozó tagok rendelkeznek, a magánszemélyek szakmai munkacsoportokban fejthetik ki tevékenységüket.

Magyarországot Tardy János, Lengyel Szabolcs (Hortobágyi Nemzeti Park) és Kiszél Vilmos (Göncöl Alapítvány) képviselte a rendezvényen, amely áttörés volt az IUCN európai tevékenységére nézve. Meghatározó volt Achim Steinernek, az IUCN új főtisztjének és Marghescu Tamásnak, az IUCN Európai Irodája új igazgatójának jelenléte és szerepvállalása.

A Pán-Európai Taggyűlésen napirendre került az IUCN két európai régiójának együttműködési lehetősége, közös pán-európai program létrehozása, illetve az IUCN európai irodáinak szerepe és felépítése. A legfőbb eredmények a következők:

1. Írott szabályokon alapuló partnerség létesíthető a két régió között, például közös, ún. pán-európai program létrehozása céljából, az egyenlőség alapján.
2. Jelentős aránytalanság terheli a két független régiót, és éppen ezek az aránytalanságok képezik az egyenlőségen alapuló együttműködés alapját.

A Védett Területek Munkabizottság Európai Tagozatának (WCPA Europe) konstruktív, csendes, jó hangulatú, ámde eredményes ülészaka a jelenleg futó programok áttekintése és a soron következő világtalálkozásra való felkészülés jegyében telt (World Parks Congress, Durban, 2003).

ÚJ KÖNYV A TEKNŐSÖK KEDVELŐINEK

Aki már gondozott teknőst, tapasztalhatta, hogy kedvencét nem olyan könnyű fogságban megfelelő módon tartani. Hazánkban sajnos nagyon kevés a terráriumi állatokról szóló szakkönyv. Most ismét megjelenik egy olyan munka, amit a kezdő és a haladó terrarista is hasznosan forgathat. Kovács Zsolt könyve 25 teknősfaj leírását, terráriumi elhelyezését mutatja be.

A szerző megismertet a külföldi nyilvános terráriumok, állatkertek teknősgyűjteményével is. A könyv a szaküzleteken kívül a Futár Szakkönyv Szolgáltatón keresztül is megrendelhető (1300 Bp. Pf.126, T: 388-8817)

Kovács Zsolt: Teknőstartás ABC-je, Gazda Kiadó, 120 oldal, irányár: 2520,- Ft



Keresse a búvárboltokban és a hírlapárusoknál!



Előfizethető:
JAGUÁR KIADÓ
1066 Bp. Teréz krt. 4.
Tel./fax: 267-9999
E-mail: jaguar@hungary.net

SUBMARINE

BÚVÁRMAGAZIN